Итоговая работа по теме: «Кинематика»

ДЕМОНСТРАЦИОННЫЙ ВАРИАНТ 2
Начальный уровень
1.  Плот плывет по течению реки. Каково его движение относительно воды? берега реки? Выберите правильное утверждение.
А. Относительно берега и относительно воды движение одинаковое.

Б. Относительно воды плот покоится.

В. Относительно берега плот покоится.

2.  Какие нужно выполнить измерения, чтобы определить скорость тела при равномерном прямолинейном движении? Выберите правильное утверждение.
А. Нужно измерить расстояние, пройденное телом.

Б. Нужно измерить время.

В. Нужно измерить пройденный путь и время движения.

3.  Ускорение тела равно 2 м/с2. На сколько изменится скорость этого тела за 2 с?

Выберите правильное утверждение.

А. На 4м/с.                              Б. На 2м/с.                             В. На 1м/с.
Средний уровень

1.  В субботу до возвращения в гараж автобус сделал десять рейсов, а в воскресенье — 12. В какой из этих дней автобус проехал больший путь? Совершил большее перемещение?

2.  Зависимость перемещения от времени точки, движущейся вдоль оси х, имеет вид: s  = – 10t – 3t2. Каков  характер движения? Каковы начальная скорость и ускорение? Запишите уравнение для проекции скорости.

3.  За какое время автомобиль, начавший свое движение без начальной скорости с ускорением 0,5 м/с2, пройдет путь 80 м?

Достаточный уровень
1.  Какие из приведенных зависимостей описывают равномерное движение? 

1) х = 4t + 2;  2) х = 3t 2;  3) х = 8t;  4) v = 4 - t; 5) v = 6.

2.  Из двух пунктов, расстояние между которыми 100 м, одновременно навстречу друг другу начали двигаться два тела. Скорость одного из них 20 м/с. Какова скорость второго тела, если они встретились через 4 с?

3. Каков модуль ускорения автомобиля при торможении, если при начальной скорости 54км/ч время торможения до полной остановки 5с? Какой путь пройдёт автомобиль до полной остановки?

Высокий уровень

1. За 4ч катер проходит против течения 48км. За какое время он пройдёт обратный путь, если скорость течения реки 3км/ч?

2. За вторую секунду движения автомобиль прошёл 1,2м. С каким ускорением двигался автомобиль? Определите перемещение автомобиля за десятую секунду движения.
3.  На рисунке дан график скорости движения тела. 

а) Каков вид движения?

б)Найдите проекцию скорости, модуль и направление начальной скорости. 

в)Вычислите проекцию ускорения, его модуль и направление. 

г)Напишите уравнение зависимости проекции скорости этого тела от времени. 

д)Найдите скорость движения тела через 10с и 5с от начала движения.
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Домашняя контрольная работа по теме: «Кинематика

ВА Р И А Н Т 2

Начальный уровень
1. Ветер несёт воздушный шар на север. В какую сторону отклоняется флаг, которым украшен шар? Выберите правильное утверждение.

А. На север.
Б. На юг.

В. Не будет отклоняться.

2.  Автомобиль двигался 10мин со скоростью 10 м/с. Какой путь он прошел? Выберите правильное утверждение.

А. 60м.
Б.100м.

В. 6000м.

3.  Начальная и конечная скорости движения тела соответственно равны 5 м/с и 10 м/с? Как движется это тело? Выберите правильное утверждение.

А. Равномерно.
Б. Равноускоренно.

В. Равнозамедленно.

Средний уровень
1.  В каком случае выпавший из окна вагона предмет упадет на землю раньше: когда вагон стоит на месте или когда он движется?

2. Зависимость от времени координаты точки, движущейся вдоль оси х, имеет вид: х == 3 - 0,4t. Опишите характер движения. Запишите уравнение для проекции скорости.

3. За 20с скорость тела уменьшилась с 72км/ч до 36км/ч. Определите проекцию и модуль ускорения.
Достаточный уровень
1.  Какие из приведенных зависимостей описывают равноускоренное движение? 1) х =3 + 2t; 2) х = 4 + 2t; 3) v = 5; 4) х = 8 – 2t – 4t2; 5) х = 10 + 5t2.

2.  Со станции вышел товарный поезд, идущий со скоростью 36 км/ч. Через 0,5 ч в том же направлении отправился скорый поезд, скорость которого 72 км/ч. Через какое время после выхода товарного поезда его нагонит скорый поезд?

3. Во время равноускоренного движения велосипедист достигает скорости 27км/ч за 25с, двигаясь с ускорением 0,2м/с2. Какой была его начальная скорость? Какой путь он проехал за это время?
Высокий уровень
1. Уравнение перемещения имеет вид s=15t+0?4t2. Определите начальную скорость тела, ускорение движения, перемещение за 5с. Напишите уравнение скорости и определите скорость движения через 5с.
2. Тело, двигаясь равноускоренно без начальной скорости, за восьмую секунду движения прошло путь 30м. Найти его перемещение за десятую секунду движения.
3. На рисунке дан график скорости движения тела. [image: image2.jpg]



а) Каков вид движения?

б) Найдите проекцию скорости, модуль и направление начальной скорости. 

в) Вычислите проекцию ускорения, его модуль и направление. 

г) Напишите уравнение зависимости проекции скорости этого 
тела от времени. д)Найдите скорость движения тела через 6с и 12с.

Контрольная работа №1 по теме: «Кинематика»
ВАРИАНТ 2
Начальный уровень
1.  Какие тела движутся прямолинейно: а) выпущенный из рук камень, б) Луна по своей орбите, в) поезд метро вдоль платформы станции? 
2.  Ленточный транспортер движется со скоростью 16 см/с. За какое время груз переместится с помощью транспортера на 24 м? Выберите правильное утверждение.

А. 1,5с                               Б. 150с                                            В. 384с.
3.  Ускорение тела равно  -5 м/с2. Как это понимать? Выберите правильное утверждение.

А. За 1с скорость тела уменьшается на 5м/с.
Б. За 1с тело совершило перемещение 5м.

В. За 5с скорость тела увеличилась на 1м/с.

Средний уровень
1.  Какую форму должна иметь траектория точки, чтобы пройденный этой точкой путь равнялся модулю перемещения?

2.  Проекция скорости движения задана уравнением vx = 8 – 2t.  Определите начальную скорость и ускорение тела. Найдите, через какое время скорость тела станет равной нулю. Постройте график скорости.

3.  Автобус отъезжает от остановки с ускорением 2 м/с2. Какой путь он пройдет за 5 с?

Достаточный уровень
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 На рисунке изображены графики проекций скоростей двух тел. 

Определите: а) вид движения тел; б) ускорения движения тел;  в) через сколько секунд  после начала движения  скорости тел будут одинаковыми. Запишите 

зависимости скорости тел от времени.

2. Уклон длиной 100 м лыжник прошел за 20 с, двигаясь с ускорением 0,3 м/с2. Какова скорость лыжника в начале и в конце уклона?

3. Движение тел вдоль прямой задано уравнениями: x=5t, x=150-10t. Определите время и место встречи. Решите задачу алгебраически и графически.
Высокий уровень
1. Поезд, идущий по горизонтальному участку пути со скоростью 36км/ч, начинает двигаться равноускоренно и проходит 600м, имея в конце участка  скорость 45км/ч. Определите ускорение и время ускоренного движения.
2. Тело движется прямолинейно равноускоренно. Через 1с после прохождения начала координат его координата 7м, ещё через 1с координата равна 10м. Какой станет координата тела ещё через 1с?
3. На рисунке дан график скорости движения тела. 

а) Каков вид движения?

б) Найдите проекцию скорости, модуль и направление начальной скорости. 

в) Вычислите проекцию ускорения, его модуль и направление. 

г) Напишите уравнение зависимости проекции скорости этого тела от времени. 
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д)Найдите скорость движения тела через 6с и 12с от начала движения.

Домашняя контрольная работа по теме: «Кинематика»

ВАРИАНТ 1
Начальный уровень
1. Какие движения являются равномерными, а какие — неравномерными: а) движение самолета при взлете, б) спуск на эскалаторе метрополитена, в) движение поезда при приближении к станции?

2. Автобус за первые 1,5 ч движения проехал путь 60 км, а за следующие 0,5 ч – 80 км. Какова скорость автобуса на каждом участке?

3.  Начальная и конечная скорости движения тела соответственно равны 15 м/с и 10 м/с? Как движется это тело? Выберите правильное утверждение.

А. Равноускоренно.            Б. Равномерно.                            В. Равнозамедленно.
Средний уровень
1.  Может ли человек, находясь на движущемся эскалаторе, быть в состоянии покоя относительно земли?

2.  Зависимость проекции перемещения  от времени точки, движущейся вдоль оси х, имеет вид: s = 5t +2t 2. Опишите характер движения. Каковы начальная скорость и ускорение? Запишите уравнение для проекции скорости.

3. За 10с скорость тела возросла с 18км/ч до 36км/ч. Какой путь прошло тело за это время?
Достаточный уровень

1. Перемещение точки задано уравнением x=5+4t+t2. Найти ускорение тела. Написать уравнение скорости движения. Какое перемещение совершит тело за 2с?
2.  По параллельным путям в одну сторону движутся два электропоезда: первый — со скоростью 54 км/ч, второй — со скоростью 10 м/с. Сколько времени первый поезд будет обгонять второй, если длина каждого из них 150 м?          

3.  Автобус, движущийся со скоростью 54 км/ч, вынужден был остановиться за 3 с. Найти проекцию ускорения автобуса и длину тормозного пути, считая ускорение постоянным.

Высокий уровень
1. Зависимость проекции скорости от времени имеет вид: v= - 5 +4t. Напишите уравнение для проекции перемещения и определите модуль перемещения и скорости через 2с. Через какое время тело остановится?
2. Автомобиль начинает движение из состояния покоя и движется равноускоренно. На первом километре пути его скорость возросла до 10м/с. На сколько она возрастёт на втором километре пути?

3. На рисунке дан график скорости движения тела. 

а) Каков вид движения?

б) Найдите проекцию скорости, модуль и направление начальной скорости. 

в) Вычислите проекцию ускорения, его модуль и направление. 

г) Напишите уравнение зависимости проекции скорости этого тела от времени. 
д)Найдите скорость движения тела через 6с и 12с от начала движения.
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Итоговая работа по теме: «Кинематика»
ДЕМОНСТРАЦИОННЫЙ ВАРИАНТ 
Начальный уровень
1.  В каких из перечисленных случаев тело нельзя считать материальной точкой? Выберите правильное утверждение.

А. Фигуристка выполняет произвольную программу.
Б. Лыжник проходит дистанцию 15км.

В. Парашютист выполняет прыжок с высоты 15км.

2. Двигаясь вверх по наклонной плоскости шарик прошёл 40см и вернулся в исходную точку. Каково его перемещение? Выберите правильное утверждение.

А. 40см.                 Б. 80см.                           В. 0.

3.  Ускорение тела равно 3 м/с2. Что это означает? Выберите правильное утверждение.

А. За 1с скорость тела уменьшается на 3м/с.

Б. За 1с тело совершило перемещение 3м.

В. За 3с скорость тела увеличилась на 1м/с.

Средний уровень
1.  По реке плывет лодка и рядом с ней плот. Что легче для гребца:

перегнать плот на 5 м или на столько же отстать от него?

2. Зависимость перемещения от времени точки, движущейся вдоль оси х, имеет вид: s = 10t – 2t2. Каковы начальная скорость и ускорение тела? Чему равно перемещение тела за 2 с? Запишите уравнение для проекции скорости.

3. Автомобиль проехал половину пути по прямой 15км, а потом повернул на 90º и проехал ещё 20км. Найдите пройденный автомобилем путь и модуль перемещения.
Достаточный уровень
1.  Зависимость от времени перемещения двух точек, движущихся вдоль оси х, имеет вид: х1 = 15 + t и х2 = 8t. Опишите характер движения тел. Найдите время и место встречи тел.

2. Две вагонетки катятся навстречу друг другу со скоростями 0,5 м/с и 0,4 м/с. Через какое время вагонетки столкнутся, если первоначальное расстояние между ними 135 м?


3. Перемещение при прямолинейном движении описывается уравнением 

s= -8t +t2. Найдите ускорение тела. Напишите уравнение скорости данного движения. Какое перемещение совершит тело за 2с движения. Через какое время от начала движения тела его координата будет равна нулю?  
Высокий уровень

1. Пассажир поезда, скорость которого 54км/ч, видит  встречный поезд в течение 7с. Какова длина встречного поезда, если известно, что его скорость 36км/ч?

2. Автомобиль, двигаясь равномерно, проходит за 5с путь 25м, после чего в течение следующих 10с, двигаясь равноускоренно, проходит 150м. С каким ускорением двигался автомобиль на втором участке?
3. На рисунке дан график скорости движения тела. 

а) Каков вид движения?

б) Найдите проекцию скорости, модуль и направление начальной скорости. 

в) Вычислите проекцию ускорения, его модуль и направление. 

г) Напишите уравнение зависимости проекции скорости этого тела от времени. 
д)Найдите скорость движения тела через 6с и 12с от начала движения.
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Контрольная работа №1 по теме: «Кинематика»

ВАРИАНТ 1
Начальный уровень
1.  О какой скорости — средней или мгновенной — идет речь в следующих случаях: а) скорость движения топора в момент удара о полено равна 10 м/с; б) поезд прошел путь между станциями со скоростью 60 км/ч; в) скорость пешехода равна 3 км/ч?

2.  Лифт равномерно поднимается со скоростью 3 м/с. Какое расстояние он пройдет за 0,5 мин? Выберите правильное утверждение.

А. 1,5м.                    Б. 6м.                           В. 90м.
3.  При любом неравномерном движении изменяется скорость. Как   ускорение характеризует это изменение? Выберите правильное утверждение.

А. Ускорение показывает, как быстро изменяется перемещение в единицу времени.

Б. Ускорение показывает, как быстро изменяется скорость в единицу времени.

В. Ускорение по модулю равно произведению модуля скорости на время движения тела.

Средний уровень
1. Можно ли узнать конечное положение тела, если известны его начальные координаты и путь, пройденный этим телом? Ответ поясните.

2.  Проекция скорости движения тела задана уравнением  vx = 10 + 0,3t. Запишите формулу для проекции перемещения и вычислите скорость в конце 10-й секунды движения.

3. При взлете самолет должен набрать скорость 180 км/ч. На каком расстоянии от места старта на взлетной дорожке самолет достигнет этого значения скорости, если его ускорение постоянно и равно 2,5 м/с2?

Достаточный уровень
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1. Определите вид движения, соответствующий  участкам графика АВ и ВС. Чему равно ускорение тела на каждом из участков? Какова величина скорости тела в начале и в конце движения?       
2. Моторная лодка преодолевает расстояние 20км вдоль течения реки за 2ч, а возвращается назад за 2,5ч. Определите скорость лодки относительно воды и скорость течения реки.
3.  Поезд, двигаясь под уклон, прошел за 20 с путь 340 м и развил скорость 19 м/с. С каким ускорением двигался поезд и какой была скорость в начале уклона?

Высокий уровень
1. Двигаясь равноускоренно, тело проходит за 5с путь 30см, а за следующие 5с – расстояние 80см. Определите начальную скорость и ускорение тела.
2. При равноускоренном движении из состояния покоя тело проходит за шестую секунду 96см. определите путь за девятую секунду.

3. На рисунке дан график скорости движения тела. 

а) Каков вид движения?

б) Найдите проекцию скорости, модуль и направление начальной скорости. 

в) Вычислите проекцию ускорения, его модуль и направление. 

г) Напишите уравнение зависимости проекции скорости этого тела от времени. 
д)Найдите скорость движения тела через 6с и 12с от начала движения.
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